ART de Obra ou Serviço 1720234342564

CNPJ: 75.972.760/0001-60

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Paraná

1. Responsável Técnico

AMANDA PEREIRA DE ANDRADE

Título profissional RNP: 2315429170 **ENGENHEIRA CIVIL** Carteira: RO-10505/D

2. Dados do Contrato

Contratante: MUNICÍPIO DE CAPANEMA

AV PEDRO VIRIATO PARIGOT DE SOUZA, 1080

CENTRO - CAPANEMA/PR 85760-000

Contrato: 934888/2022/MDR/

Celebrado em: 21/08/2023

CAIXA

R\$ 978.894,39 Tipo de contratante: Pessoa Jurídica (Direito Público) brasileira Valor:

Ação Institucional: Órgão Público (Servidor/Empregado)

3. Dados da Obra/Serviço

RUA OTÁVIO KISCHNER, S/N

CENTRO - CAPANEMA/PR 85760-000

Data de Início: 01/11/2023 Previsão de término: 01/03/2024 Coordenadas Geográficas: -25,677342 x -53,806555

Finalidade: Infra-estrutura

Proprietário: MUNICÍPIO DE CAPANEMA CNPJ: **75.972.760/0001-60**

RUA AIMORÉS, S/N

CENTRO - CAPANEMA/PR 85760-000

Data de Início: 01/11/2023 Previsão de término: 01/03/2024 Coordenadas Geográficas: -25,675443 x -53,807079

Finalidade: Infra-estrutura

Proprietário: MUNICÍPIO DE CAPANEMA CNPJ: 75.972.760/0001-60

RUA PADRE CIRILO, S/N

CENTRO - CAPANEMA/PR 85760-000

Data de Início: 01/11/2023 Previsão de término: 01/03/2024 Coordenadas Geográficas: -25,673258 x -53,80938

Finalidade: Infra-estrutura

Proprietário: MUNICÍPIO DE CAPANEMA CNPJ: 75.972.760/0001-60

4. Atividade Técnica Quantidade Unidade Elaboração [Projeto] de pavimentação asfáltica para vias urbanas 6508.93 M2 896,08 [Projeto] de sinalização viária **MFTRO** [Projeto] de sistemas de drenagem para obras civis boca de lobo **UNID** 8.00 [Projeto] de sinalização viária 364,93 M2 [Projeto] de sistemas de drenagem para obras civis galeria 136,26 **METRO** [Elaboração de orçamento] de pavimentação asfáltica para vias urbanas 1,00 UNID Após a conclusão das atividades técnicas o profissional deverá proceder a baixa desta ART

5. Observações

REFERENTE AO CR N° 934888/2022/MDR/CAIXA

7. Assinaturas

Documento assinado eletronicamente por AMANDA PEREIRA DE ANDRADE, registro Crea-PR RO-10505/D, na área restrita do profissional com uso de login e senha, na data 21/08/2023 e hora 14h44.

8. Informações

- A ART é válida somente quando quitada, conforme informações no rodapé deste formulário ou conferência no site www.crea-pr.org.br.
- A autenticidade deste documento pode ser verificada no site www.crea-pr.org.br ou www.confea.org.br
- A guarda da via assinada da ART será de responsabilidade do profissional e do contratante com o objetivo de documentar o vínculo contratual.

Acesso nosso site www.crea-pr.org.br Central de atendimento: 0800 041 0067



MUNICÍPIO DE CAPANEMA - CNPJ: 75.972.760/0001-60

Nosso número: 2410101720234342564 Valor da ART: R\$ 96,62 Registrada em: 21/08/2023 Valor Pago: R\$ 96,62

